4& ANLY PROXIMITY SENSOR
ANLY

R/ AR T T

Tﬁ ? - [40] 20| - |N| 1
BRI X LR s N M BB B L
H= v B A I A4k (None) =% £ 10=10mm 1="% 7 ANO
[= & A 48 Kk C="He & & 3k 180° 20=20mm 2="% H AINC
K=& & A& % Ik K4k L=He i 3 3k o0°
C=#w xR 2B Kk W= 4k 33 sk
S A B @ R+ Wl X BR A
Q=F# 7 40=40x40mm E=% F A& (None)=4##
R=H & R A A40mm N=# ANPNA H=7xKF
S=##%H P=# JAPNPA
T=%# A= R2EA X
F=4 M=4 % & & (@
C=# - 2 XNPN, PNP2£ /)

P BTN AT AR T o KR S AT A 101

MiVE i



P 5 RS

HQ-1705 &4

&~

TAEHLEE DC 10~30V( i)
AC 24~250VCiz i)
AC/DC 12~250V(4: 1 )
MR 25 5 mm
W AEE 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HQ-1805 &4

5

/@
7 g

TAEALE DC 10~30V( i)
AC 24~250V(3g i i)
AC/DC 12~250V(4:Hi J%)
Fo i 25 5 mm
JZ W Ji % 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HQ-2507 &%
/f"

TAEHLE DC 10~30V( i)
AC 24~250V(35 i )
AC/DC 12~250V(4: 1 /%)
B S 7 mm
S W% 500 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HQ-3010 &4

TAEHLE DC 10~30V( i i)
AC 24~250V( Az i)
AC/DC 12~250V(4: i1 [F)
KR e 10 mm
< B3 500 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HQ-4020 &4

/'

TAEHLE DC 10~30V(H 7 1)
AC 24~250V(23 i 1)
AC/DC 12~250V(4: Hi [£)

R 25 20 mm

JZ W 4% 100 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HG-2510 &4/

Ak DC 10~30V
K MIEE 25 10 mm
S i< 500 Hz(DC)

HQ-1204 R4

TAEHLE DC 10~30V
KrIEi ey 4 mm
S i< 600 Hz(DC)

HF-1805 &4

2

TAEHLE DC 10~30V
R 25 5 mm
S 45% 600 Hz(DC)

HF-3605 &4

TAELE DC 10~30V
Kl e 2 5 mm
SR % 600 Hz(DC)

HT-1202 &4

TAEHLE DC 10~30V
Rl e 2 2 mm
SR 100 Hz(DC)

HT-1205 &4

TAEHLE DC 10~30V
e 2 5 mm
SR 100 Hz(DC)

[S-0801 &7

-~

TAELE DC 10~30V
KB ES 1 mm
J 4% 1000 Hz(DC)

[S-0802 &4

1/

THEHLIE DC 10~30V
MR 25 2 mm
4% 1000 Hz(DC)

[S-1202 &4

o

TAEHLE DC 10~30V( 7))
AC 24~250V(2Z i i)
AC/DC 12~250V( 4= Hi [£)

MR 25 2 mm

JZ R 4% 800 Hz(DC), 20 Hz(AC)

[S-1204 &4

p

TAfEHLJE DC 10~30V( i i 1l
AC 24~250V/( Xm@
AC/DC 12~250V(4=HiJE)
Kb g 4 mm
W iE 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

[S-1805 &4

TAfEHL ) DC 10~30V( i i 1l
AC 24~250V( th)
AC/DC 12~250V( 4= H1JE)
KrIgEEg 5 mm
[ R H% 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

1S-1808 A4

TAEHLE DC 10~30V( it )
AC 24~250VCis i )
AC/DC 12~250V(%: 1L J%)
M 25 8 mm
I 3% 500 Hz(DC), 20 Hz(AC)

[S-3010 A&7

TAEHLE DC 10~30V( E it )
AC 24~250VCis i )
AC/DC 12~250V(4%: 11 J%)
FrEiES 10 mm
3% 200 Hz(DC), 20 Hz(AC)

[S-3015 A&7

TAErL)E DC 10~30VCH i)
AC 24~250V(5g i)
AC/DC 12~250V( 4= Hi %)
Krsi e 15 mm
J W B 100 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HR-2008 & 4|

®
TAFHLE DC 10~30V<ﬂﬁﬂ">
AC 24~250V(3z i)
AC/DC 12~250V(4:Hi [£)
FrEi =S 8 mm
2 W 4% 200 Hz(DC), 20 Hz(AC)




HR-3420 %%

TAEHLH DC 10~30V( i i)
AC 24~250V(5S i)
AC/DC 12~250V(4: L)
e 2 20
J R 80 Hz(DC) 20 Hz(AC)

HS-1805 %%

=

TAEH A DC 10~30VCH jit i)
AC 24~250V( <z jji i)
AC/DC 12~250V(4:HLIE)
K ey 5
SNE S 50 HZ(DC) 20 Hz(AC)

KQ-3015 7%

I

T ffEHLT DC 10~30V
Kol e 15 mm
S iz 60 Hz(DC)

CS-1205 &4

TAEHLE DC 10~30V
%«WIJEE% 5mm
M §ii 2 60 Hz(DC)

CS-3020 %%

KR-2010 &%

KR-3425Z %

KS-1808 & 4|

TAEH J DC 10~30V
FolgE 20 mm
Kb % 60 Hz(DC)

TAEHLFE DC 10~30V
FEIEE 55 10 mm
J2 i 60 Hz(DC)

TAEH 1 DC 10~30V
FEMIgE 25 mm
K4 % 60 Hz(DC)

TAFH )1 DC 10~30V
F G 5 8 mm
% iz} 4 60 Hz(DC)

ISC/ISL-0801 24|

ISC/ISL-0802 2 4|

ISC/ISL-1202Z 4|

T{EHLE DC 10~30V
R ES 1 mm
% A 1000 Hz(DC)

TR DC 10~30V
R 2 2 mm
J A 1000 Hz(DC)

TAEHL & DC 10~30V(E it i)
AC 24~250V g i i)

K 2 2 mm

42 800 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISC/ISL-1204 Z 4|

TAEHLE DC 10~30V(E i i)
AC 24~250V(%Z i)

KM 2 4 mm

JZ v 4% 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISC/ISL-1805 %4

TAEHLJE DC 10~30V(E{ﬁﬁ)
AC 24~250V (g i

M 25 5 mm

JZ W% 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISC/ISL-1808 & 4

~

TAEHLJE DC 10~30V( & i)
AC 24~250V(Az i i)

FrllgE 25 8 mm

V5% 500 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISC/ISL-3010 27|

ISC/ISL-3015 %%

TAEHLJE DC 10~30V( H i)
AC 24~250V(5g i i)

FrlEi 25 10 mm

N 4% 200 Hz(DC), 20 Hz(AC)

T.AfHL )1 DC 10~30V( i i )
AC 24~250VCz i)

KrEE 25 15 mm

I W% 100 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HQW-1705 %74

TAEHE DC 10~30V<aﬁm_)
4~250V(3g i i)
AC/DC 12~250V(4:HLJT)
R ES 5 mm
JZ v 4% 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HQW-1805 &4

THEE DC 10~30V( )
4~250V(3g i i)
AC/DC 12~250V(4:HLJT)
KM e 5 mm
JZ v 4% 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HQW-2507 &4

THEE DC 1o~30v< )
4~250V(3g i)
AC/DC 12~250V(4:HLJT)
KrMEE e 7 mm
JZ v 4% 500 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HQW-3010Z&7%

TAEHIE DC 10~30V(H i)
C 24~250V(5z i i)
AC/DC 12~250V(4:HiJT)
FrMEE 2 10 mm
JZ v 4% 500 Hz(DC), 20 Hz(AC)




HQW-4020 & 4

TAEHLE DC 10~30V( 1 i)
AC 24~250VCgifi i)
AC/DC 12~250V(4: Hi J)
Fo# 25 20 mm
S5 100 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISW-0801 &%

\

TAfHL )i DC 10~30V
FE M ES 1 mm
W 4% 1000 Hz(DC)

[SW-0802 & 4|

N\

TAfHL )i DC 10~30V
M B 2 mm
W A% 1000 Hz(DC)

ISW-1202 &%

TAEHLE DC 10~30V( 1 i)
AC 24~250VCgii i)
AC/DC 12~250V(4: H J)
FrEE =S 2 mm
R 42 800 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISW-1204 &%

%
TAEHLE DC 10~30V( i 7l
AC 24~250V (% i i)
AC/DC 12~250V(4: 11 [F)
KrMEE 2 4 mm
S 42 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISW-1805Z 4|

o

N

\k

TAEHLE DC 10~30V( i 7))
AC 24~250V (% i)
AC/DC 12~250V(4: 11 [F)
Kl 2 5 mm
J% 4% 600 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISW-1808Z 4|

>

TAEHLE DC 10~30V( i)
AC 24~250V (% i)
AC/DC 12~250V(4: 11 [F)
Rl 2 8 mm
S 52 500 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISW-3010Z4

TAEHLE DC 10~30V( i)
AC 24~250V (% i)
AC/DC 12~250V(4: i J)
KR e 10 mm
J R 52 200 Hz(DC), 20 Hz(AC)

ISW-3015 &7

TAEHLE DC 10~30V( i )
AC 24~250V(Cig i)
AC/DC 12~250V(4: H Jf)

HHE 2 15 mm

S 4% 100 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HRW-2008 & 4|

TAEHLE DC 10~30V(EL )
AC 24~250V(giftil)
AC/DC 12~250V(4: 1 J)
HE =S 8 mm
R4 200 Hz(DC), 20 Hz(AC)

HRW-3420Z 4|

TAEHL £ DC 10~30V(EL i D
AC 24~250VC3sii i)
AC/DC 12~250V(4: 1 J)
IS 2 20 mm

SN H% 80 Hz(DC), 20 Hz(AC)

P
CIRCAE?) TEHER

BH 72 <109% max. of Sn

MR TREERT DC type: 1.1mA / AC type: 3mA

LA A, DC type: £200mA / AC type: 5~300mA
1E AR £ 47 A (W)

G IR AP S R | 1P-67

A 1 K -25 ~ +70°C

b H HRL s B 2V max.




AR

HiNPNAY ELiPNPARI
L
- ‘-
Main Circuit — DC Main Circuit gDC
L
X O
AL S e
@* NPN : ke LOAD / NO PNP
SENSOR DC 12~250V — SENSOR
h 4 K
ot | } > ") AC
ACE g WO kst B
O+—1 ] . »
ARG AT - A
" 37”4% SENSOR m:AC 12~250V () FFXATREWIIR -
=T A
P4k OTE) ¢
O U
A (20 O 10 02 N.C. N.O.
30 04 40 O3 T Bi() | Ei()
2 |H(output)| ---
ARSI poow o
- B 4 --- | E(output)
/A\
) L]
SN RSF 2 (mm)
DRE{A 2) AR
I L R
1 RSl ” 5T
== ek - o
C
A B c D E A B C D E F
HR-2008 ¢19 | 19 | 75 8 | 420 HG2510 25 10 | 20 | 47 | 20 | 178
HR-3420 ¢33 | 20 | 82 | 20 | ¢34
KR-2010 ¢19 | 19 | 75 8 | 420
KR-3425 ¢33 | 20 | 82 | 20 | ¢34




DFAE A A 4) AR
F—B—+ Cc B c
Dﬂ -
A ST !
D B B L s
|\ o | A
—~E
A B C D E
HQ-1705| 17 17 29 25 | 105 A B C D E
HQ-1805| 18 18 35 32 | 105 150801 |M8x1| -- - 40 4
HQ-2507| 25 25 45 41 17.8 150802 |M8x1| 5 - 40 4
HQ-3010| 30 30 52 48 22 1S1202 (M12x 1 35 53 4
HQ-4020| 40 40 52 46 30 1S1204 |M12x1| 5 30 48 4
HQ-1204| 12 12 45 - -- 1S1805 (M18 x 1 35 53 4
HF-1805| 18 10 | 355 | 315 | 12 1S1808 |M18x1| 7 30 48 4
HF-3605| 36 8.5 60 48 28 1S3010 |M30x15| -- 35 53 5
HT-1202| 12 40 26 | 4821 32 1$3015 |M30x15 8 30 48 5
HT-1205| 12 40 26 | 4821 32 HS-1805 (M18x 1| 7 57 77 8.5
KQ-3015| 30 30 52 | 478 | 22 CS$1205 (M12x1| 5 30 48 4
€S-3020 [M30x15 8 50 70 5
5B ZR KS-1808 [M18x1| 7 57 77 8.5
T €$1202 M12x1|  -- 35 53 4
T—%—{u A C$1204 (M12x1| 5 30 48 4
@mﬁfﬁj (51805 M18x1| -- | 35 | 53 | 4
L = (51808 |M18x1| 7 | 30 | 48 | 4
g P o R
F X 1.
=
A|B|C|D|E|F|G|H|I|[J]|K
BK-1701%17.5/23.5[10.5/ 2.8 3.5 7.5/ M3 |18 | 7 |7.3|15
BK2501 |25 |29 | 18 |3.5(4.4 (12 |M4|20 | 9 [125/1.2
BK-3001 | 30 |34.5/ 22 |35| 5 |15 | M4 [13.5/ 13 | 14 | 1.2
0y T I 1
ZRESEHRLF
http://www.anly.com.tw
AltEAAR B EHE TR AHB2028 195  LESAFR : BN ZXHNBKS31E513GE
TEL: (02)2996-3202 FAX: (02)2996-2017 TEL: (021)6218-3300 FAX: (021)6217-5911
ahaan e i dt K #E k351 4% 65 M4 : 200041
TEL: (04)2360-0434 FAX: (04)2360-0414 o, 5k J§ . NO.1, JALAN 6/89B, KAWASAN
AT o ME T A X U4 = %8915 5y 7% # " PERINDUSTRIAN TRISEGI, BATU 3 OFF
TEL: (07)331-6490 FAX: (07)334-6419 JALAN SUNGEI BESI, 57100
FTWHAF  FHILEKTIE 141 5K KE 1 3FHEKE KUALA LUMPUR, MALAYSIA

TEL: 239

7-2505

FAX: 2397-6080

TEL: (03)7983-5758 FAX: (03)7981-5052

NO. APSI-G-18S




